5. Hhfig
5.1 EEETORE

FHE IR T, BERERE T (Del~3) O—T NAED 5 Kiifi & 72> TV 523, i NfE
ELTE 5 Bk AapEs, ERETHRETIRH H22.4 (#h) BAREKWHS) cLdl.
RS SOURRAL DD 8 H AR LIS Tl BE O SCRFEIE N a2 5 BL Eooidifee L7 g &
S TWb, Fio, BEE#frEEIC L2 E%OMPIS X, [EBERERISS Pe & BRI Z
XN RERE E (Del~3) THEIL T4 U S ATsthiikn e B2 6 b,

Lo T, 22 ClitigkitttE (Del~3) ZBr<, £ -#EE B) . WEE (Ac-
Ap) . m—2JE (Lm) | BEKER T (Le) Db EZMRE L TEBIL FOREE21T o7,

5.2 EERXTDREHHER

TR D E OERIL TOBREHRRIZ, R-1 1TR-TLBVTHL, £, Hr—RIZBT
HIRETHE ROFEAIL, RHEITRT EEBY TH D,

x-1 EEELTORITHER
.y b &= YRS ¥ %fEl %
(m) (m) 90%k T
No. 1 H=1. 5m 1.5 0. 08 15
H=3. Om 3.0 0.16 28
H=4. Om 4.0 0.23 37
No. 2 H=1. 5m 1.5 0.05 19
H=3. Om 3.0 0.12 29
H=4. Om 4.0 0.16 37
No. 3 H=1. 5m 1.5 0.16 85
H=3. Om 3.0 0.33 95
H=4. Om 4.0 0. 42 101
No. 4 H=1. 5m 1.5 0. 05 19
H=3. Om 3.0 0.09 29
H=4. Om 4.0 0.11 37
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No. 1

ﬁiﬁ H=1.5m

HERLTIER (1000H)

Lzl

RS

CDL 13.38

ATE

0. 09m

(m)
cbL
15
10 | RETRR
5— 5 :
13, 14
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0| o9
11
-5 |
| I T T T
-200 -100 0 100 200 (m)
J&No +E4 FHE T 8= BhtwoE WSS %ﬁ%@% LT &
(m) po (kN/m?) Ap (kN/m2) | qo(kN/m2) (cm)
2 Ac A ek 3.100 27.28 27.00 0. 00 4. 285
3 FERE 0.810 — -—- — —
4 Ac A e 1. 800 85.79 27.00 0. 00 4.161
5 FERE 3.100 — -— - —
6 FERE 3.040 — — — —-
7 Dc2 Aeilk 2.750 235.70 27.00 0. 00 0.608
/NEE (em) - 9. 054
PIEIEIRR | MR |EREEMRA AR WEE MEEY FHIN S5 EELRE
J&No eo el Mv Cel Co2 vV po(potp) | po+Ap/2 Cv
(m2/kN) (kN/m?2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7010 1. 6637 == === == 38. 48 ——— 2610. 803
3 ey R T e [ e NP —
4 1.6154 1. 5549 —— - —— 98. 37 ——— 2186. 837
5 _ _ _ —_ _ _ _ —_
6 —_ —_ —_ —_— _ —_ _ —_—
7 2.3274 2.3201 —— . —— 248. 84 - 2199. 649
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No.1 2t& H=3.0m

HEERELHER (10008)

EE
WwEE | L 14.80
AT E 0.17m
(m)
CDL
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RETRR
57 5 :
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0| 9 10
1
-5 |
T T T T T
-200 -100 0 100 200 (m)
JENo +E4 HE % BE Bt do E| #ISH S'Eﬁlj—:tgjmé T &
i
(m) po (kN/m2) Ap kN/m2) | qo(kN/m2) (cm)
2 Ac Ae ik 3. 100 27.28 54. 00 0. 00 8. 461
3 FIEEE 0.810 — — — —
4 Ac A e 1. 800 85.79 54. 00 0. 00 7.424
5 JIEH B 3.100 — — — —
6 JIE# B 3.040 — — — —
7 Dc2 A e 2.750 235.70 53.99 0. 00 . 156
/NG (em) 17. 041
PRI | R TR EARE WiRES MEREEY RN S35 RS
J&No €0 el My Cel Ce2 J po(pot Ap) | po+tAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7010 1.6273 = == = 47.09 ——— 2516. 402
3 M e [ [E— [ N e [
4 1.6154 1. 5075 ——= - ——= 109. 51 = 2141. 767
5 —_— —_ —_— —_— —_— —_— —_— —_
6 —_ R R JR— R JR— R R
7 2.3274 2.3134 === = === 261. 31 === 2133.187
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(m)
CDL
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H=4. 0m
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J&No +E4 FHE =] Bt e  #EmEhH %??Eigjg)% wTE
(m) po (kN/m?2) Ap (kN/m2) | qo(kN/m2) (cm)
2 Ac Aeik 3.100 27.28 72.00 0. 00 13.533
3 I 5 B 0.810 — — — —
4 Ac A e ¥ 1.800 85.79 72.00 0. 00] 9. 291
5 IEIE 5 B 3.100 — -— - —
6 I E#E 3.040 — - -—- —-
7 Dc2 A etk 2.750 235.70 71.99 0. 00 1. 494
/NEE (em) 24. 318
PIEARIRR L | MIRREE  EEEMER SR JEAMETE S OETE S MR FH NS5 AR
JENo eo el Mv Cel Ce2 J po(po+p) | pot+Ap/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7010 1. 5831 s ——— . 52. 04 e 2470.902
3 ey e ey e PR gy ey g
4 1.6154 1. 4804 —= - - 116. 35 — 2116. 742
5 —_ S S R —_ —_— —_—— —_—
6 —_— —_— —_— —_—— —_— —_— —_— —_
7 2.3274 2.3093 - - - 269. 31 - 2093. 240
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No.2 B&*® H=1.5m

égl)_ ERETEER (10008)

Ea
3] CDL 14.18
20’ AT E 0.22m
1
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40
-50 |
I I I I I
-200 -100 0 100 200 (m)
J&No +EA FHE T 51 HHLMEYE IS S 5‘:‘:1‘?):1—:@%;]3)% LT &
(m) po (kN/m2) Ap kN/m?) | qo(kN/m2) (cm)
2 B A etk 0.900 8.10 27.00 0. 00 1. 139
3 Ac A etk 2.700 39.96 27.00 0. 00| 4.033
4 R 3.800 —- - — —
5 FIEHEB 4.300 — — — —
6 Dci A etk 2.000 227.49 27.00 0. 00 1. 615
7 B 12. 100 — — — —
8 Ae ik 6.600 533.71 26. 97 0. 00 3. 132
9 LB 0.800 — — — —
10 Aeik 7.000 667. 23 26.93 0. 00 6. 131
1 FEEB 3.600 — — — —
12 Aeik 7.900 867.63 26. 85 0. 00 5. 659
13 LB 2.100 — — — —
14 Aeik 0.900 988. 83 26. 79 0. 00 0. 583
/NEE (em) 22.291
VI MR RREEMECRE JEMERE S AR MRy FH 032 JEE R
JBNo eo el Mv Cel Ce2 v polpotAdp) | potAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7272 1. 6927 ——= —=— ——= 16. 86 ——= 2870. 602
3 1.6875 1.6474 ——— —— ——— 51.73 ——— 2473. 636
4 it i St RN, S it i S
5 NI [ [E— (—t—— JEE— S J— S
6 1.1641 1. 1466 === == === 240. 61 == 1734.930
7 NI, M RV e sy R g R
8 2.1471 2.1322 —— — = 547. 03 ——— 956. 942
9 —_— —_ R —_ —_ —— —_ ——
10 2.0566 2.0298 —— S —— 680. 56 —= 510. 385
1 — — — — — -— — —
12 1.8789 1. 8583 - - - 880. 95 - 242. 850
13 —- — — — — — —- —
14 1.7904 1.7723 - - - 1002. 14 - 206. 680
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No.2 Z+t% H=3.0m

(m)
CDL MR LHAEE (10008)
EE
E3) CDL 15.45
20 [fxr= 0. 45m
5
0| & $ g
25
0] 3
-10 |
9
=200 @
1
_307 17
_ 19
40 | 3
=50 |
I I I I I
-200 -100 0 100 200 (m)
J&No TE4 HEFE JEIE BHEH%YE WSS ﬁam‘%ﬁmi T &
(m) po (kN/m2) Ap (kN/m2) | qo(kN/m?2) (cm)
2 B Aeik 0.900 8. 10 54. 00 0. 00 2. 440
3 Ac Aeih 2.700 39.96 54. 00 0. 00| 9. 265
4 IEIE# B 3.800 — — — —
5 IEEH B 4.300 — — — —
6 Dcl Aeilk 2.000 227.49 53. 99 0. 00 3. 067
7 EEH B 12.100 — - - —
8 Ae ik 6. 600 533.71 53.93 0. 00 6. 116
9 I IE B 0. 800 — — — —
10 Ae ik 7.000 667.23 53. 86 0. 00 12. 029
1 I # 8 3. 600 -— -— - —
12 AelE 7.900 867.63 53. 71 0. 00 11. 151
13 I IE @ 2.100 — — — —
14 A etk 0.900 988. 83 53. 58 0. 00 1. 151
/NEE (em) 45,219
MR MR ﬁi?ﬁrﬁﬁﬁ?ﬁ JEMEtE S WaRfeH | MHFREY FH 0 S35 Fﬁ%#{
J&No eo el Ce1 Ce2 «/—po(po+Ap) pot+Ap/2
(mZ/ kN) (kN/m2) (kN/m2) (cmz/ day)
2 1.7272 1. 6532 — ——— . 22.43 . 2803. 983
3 1.6875 1. 5953 s — s 61. 28 s 2397. 239
4 - PP [ i Sttt N Rttt [
5 M, ——— iy —— ey ey PP iy
6 1.1641 1. 1309 == = —— 253. 05 ——— 1697. 503
7 NI, S R g iy M P [
8 2.1471 2.1179 —— = == 560. 03 = 894. 399
9 —_ —_ —_ —— —_— —_— —_ —_
10 2.0566 2.0041 —— —— —— 693. 64 — 483.182
11 — - - - — -— — —
12 1.8789 1.8383 — — — 894. 08 —— 232, 730
13 - - — — — - — -
14 1.7904 1. 7547 - - - 1015. 27 - 207.970
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No.2 ZE+t% H=4.0m

(m)
CDL HERITEH@ERE (10008)
EE
S DL 16.30
20 ATE 0. 60m
| 50 51
10 ¢ RETR
0|
-10 |
=20 |
-30 |
-40 |
-50
T T T T T
-200 -100 0 100 200 (m)
J&No +E4 Rk =) HREWE BSS S'aﬁEﬁng)i LT
(m) po (kN/m?2) Ap (kN/m2) | qo(kN/m2) (cm)
2 B Aeils 0.900 8.10 72. 00 0. 00 3. 189
3 Ac Aeik 2.700 39.96 72.00 0. 00| 13. 156
4 EREr - 3.800 —- -—- - —
5 FEEE 4.300 -— - -— -—
6 Dc1 Aeils 2.000 227. 49 71.99 0. 00 3. 959
7 FHEEE 12. 100 -—- -—- - —-
8 Aeik 6.600 533.71 71.91 0. 00 8.031
9 FEEB 0. 800 — - - -
10 Aeil: 7.000 667.23 71.82 0. 00 15. 839
11 FHEEE 3. 600 -—- -—- -—- -—-
12 A etk 7.900 867.63 71. 61 0. 00 14.723
13 JFETEE 2.100 — J— -— —
14 A etk 0.900 988. 83 71.44 0. 00 1. 522
JNEE (em) : 60. 419
VIR BRI RS EAERE S aRES MRS FE 03 JE#E R
J&No eo el My Ce1 Ce2 v po(potAp) = potAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm?/day)
2 1.7272 1. 6305 ——— —— ——= 25.47 ——— 2774. 764
3 1.6875 1. 5566 ——= ——— ——= 66. 89 ——= 2356.813
4 N, P, PR ——— PR PR M [
5 NI [ [ = [V F—— N [
6 1.1641 1.1213 === === === 261. 02 —= 1674. 898
7 NI - p—— — [R— — P p——
8 2.1471 2.1088 —— — == 568. 53 —— 856. 447
9 N R —_— —_— —_— —_—— —_— R
10 2.0566 1. 9874 — - - 702. 22 — 466. 382
11 —- - — -— —- -— —- -—-
12 1.8789 1. 8252 == = == 902. 73 =—— 226.374
13 —- — — — — - — -—
14 1.7904 1. 7432 - - - 1023. 93 —-—= 208. 817
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No.3 Z+t& H=1.5m

HEEFTHER (10008)
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WwEAE |l 13.28
ATE 0. 19m
(m)
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15 |
10 |
REIRER
5 |
0
-5 |
T T T T T
-200 -100 0 100 200 (m)
J&No +E4% FHE T 8= B IE #ESH %T?Eﬁ%@é LT &
i
(m) po (kN/m?2) Ap (kN/m?) | qo(kN/m2) (cm)
2 Ac A e 7.000 61.60 32.22 0. 00| 15. 362
3 Ap A e 0.800 127. 88 32.22 0. 00 0.997
4 Do Aeik 1. 100 142.96 32. 22 0. 00 13
5 FIEH B 1. 150 — — — —
6 Ae i 1.550 187.43 32.22 0. 00 1. 746
7 FIEH B 3.500 — — — —
8 A e 0. 960 276.93 32.21 0. 00 0.216
/NEE (em) 19. 434
MR | Mk EREEMERE JEMEESR R HEREY PN IR FEF R
J&No eo el Mv o1 Ce2 vV po(potAp) | potAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.6539 1. 5956 - e - 76.02 - 2298. 984
3 3.1334 3. 0819 - e - 143. 09 - 1580. 818
4 1.2274 1. 2048 - e - 158. 25 - 2048. 940
5 —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_
6 1.1943 1.1696 - - - 202. 90 - 1857. 311
7 —_— — — —_ — —_— — —
8 2.3165 2.3090 - e - 292. 60 - 1987.113
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No.3 Zt& H=3.0m
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J&No T4 FHE BE Bt E NS H ﬁ‘aﬁ)j_:ig%j;g)% LT &E
(m) po (kN/m2) Ap (kN/m2) | qo(kN/m?) (cm)
2 Ac Ae ik 7.000 61.60 59. 22 0. 00 30.101
3 Ap A e 0. 800 127. 88 59. 22 0. 00 2.960
4 Dcl Ae ik 1.100 142. 96 59. 22 0. 00 2.216
5 I IE 5B 1. 150 — — — —
6 A e 1. 550 187. 43 59. 22 0. 00 3.022
7 I IE 5 B 3.500 -—- — - -—
8 Ae i 0.960 276.93 59. 21 0. 00 0. 848
/g (em) - 39. 147
PRI BIRRE (EEMER S JEARTE S ORE S HREEY FR NS5 JER AR
JENo eo el My Cel Cez |+ polpotAdp) = potAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.6539 1. 5397 - - - 86. 27 - 2243. 248
3 3.1334 2. 9805 - - - 154. 68 - 1444. 189
4 1.2274 1. 1825 - - - 170. 00 -—= 1991. 743
5 _ _ —_ —_ _ —_ _ —_
6 1.1943 1. 1515 - - - 215.01 - 1815. 268
7 _ _ —_ _ _ —_ _ -
8 2.3165 2. 2872 - - - 305. 10 - 1935.617

% 5-16




I -0 T dh R

No.3 2+t® H=3.0m— ERUE
BFf — L TEE#R (10008) %%
4

il

x

w2

=

(m 1

: 3
Owkzuu 700 500 800 TO00 #EB%(8)
0.10 \\
2 \o 20

Fo.20
==

. 30 K -
N .

0.40

I ] R 7 B2 dth

No.3 ELtHE H=3.0m-— REMHE
B — EZER#R (10008) gg
4
1 |
x
w2 /
1=
m 1
200\0-00 200 400 600 800 1000 #BBE%(A)
£ 40
# 60
E:-: 80
(A]) [} 8 : 100.00%
100
120

% 5-17
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-200 -100 0 100 200 (m)
JE&No +E4 HE Sk BE A LEYIE BESH %ﬁﬁtgpi LTE
n
(m) po (kN/m2) Ap (kN/m2) | qo(kN/m?) (cm)
2 Ac AetE 7.000 61.60 77. 22 0. 00 38.194
3 Ap A e 0. 800 127. 88 77.22 0. 00 4,117
4 Dcl A el 1.100 142. 96 77. 22 0. 00 2.873
5 I B 1. 150 — — — —
6 Aeilk 1. 550 187. 43 77.21 0. 00 3. 797
7 JIEH B 3.500 — — — —
8 A etk 0.960 276.93 77. 20 0. 00 1. 306
/NG (em) - 50. 286
IEERR | R REEMERE  EMERE L RS MRS KRN JEH#E AR
J8No eo el Mv Co1 Ce2 v polpotAdp) | potAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.6539 1. 5090 - - - 92. 47 -—= 2213.221
3 3.1334 2.9207 - - - 161. 95 -—= 1369. 259
4 1.2274 1. 1692 - - - 177. 41 -—= 1958. 472
5 —_— —_ —_— —_— —_— —_— —_— —_—
6 1.1943 1. 1405 - - - 222.72 - 1790. 189
7 — ——— —— —_— — —— —— —
8 2.3165 2.2714 - - - 313.16 —-—= 1904. 212
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No.4 RZE+® H=1.5m

m |
CDL EETEEE (10008)
HE
20 [ie=m _ [ooL .63
A= 0.18m
10 |
0]
-10 |
=20 |
=30 |
-40 |
[ | ] ] ]
-200 -100 0 100 200
J&No +E4 E BIE  AMLWYIE EISH %ﬁEigjg)E LTE
(m) po (kN/m2) Ap (kN/m?) | qo(kN/m?) (cm)
2 B Aeilk 0.600 5.40 27.00 0. 00| 0. 755
3 Lm Aeik 1.900 24.10 27.00 0. 00 3. 150
4 Lc A e ¥ 0.900 43.61 27.00 0. 00| 1. 141
5 FIETE 4.300 — - — —
6 Dci Ae ik 2.600 147. 06 27.00 0. 00 2. 326
7 FERE 2.800 — —— — —
8 Aeik 3.000 250.93 27.00 0. 00 0.625
9 FEH 9. 600 — — — —
10 Ae ik 5.900 510.76 26. 97 0. 00 2.910
1 LB 4,000 — — — —
12 FE#E 2.900 — — — —
13 A ek 1.100 705. 66 26. 92 0. 00 0.923
14 FEEE 2.200 — — — —
15 Aelk 8.900 837.13 26. 87 0. 00 6. 552
/NEE (em) 18. 382
MIWIRR L | R  ARREMERE MRS WIRES HEEY FHISEY) | EHERK
J&No €0 el My Cel Ce2 VY po(potAp) | po+Ap/2 v
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7297 1. 6953 = === === 13.23 === 2930. 983
3 3.4895 3.4151 = = e 35. 09 —— 2298.622
4 3.4336 3. 3774 - - - 55.49 - 2170.772
5 —_— —_— —_— — —_— —_—— —_— N
6 1.2257 1. 2058 — - — 159. 99 — 2040. 086
7 —_— RN —_— —_— —_— —_— —_— —_—
8 2.3232 2.3162 — - — 264. 08 S 2119.112
9 —_— —_— JR— —_—— JRE— —— —_— —_—
10 2.1604 2.1448 - - - 524. 07 - 1082. 599
1 -—- -—- —- — —- -— —- —
12 — — — — — — — —
13 2.0187 1. 9934 - - - 718.99 —= 435. 755
14 - -—- -—- — —- - -—- -—
15 1.9031 1. 8817 i i T 850. 46 i 268. 764
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EPO. 10
==
RE \ o
0.20

fiy i -2 2 ith R

No.4 &E®E H=1.5m— RGME

F— R (10008) _

S & oo H- B

R

X 0.0 5g9 400 600 800 10000 #EBE%E)

40
60
80
100
120

SR

% 5-21




No.4 REEXHE H=3.0m

(m)
CDL ERLTEER (10008)
Ea
=5 DL 14.96
zo,iji 0. 35m
10 | 4 rixig
0]
-10 |
-20 |
=30 |
-40 |
T T T T T
-200 -100 0 100 200 (m)
J&No EW=E AR JEIZ Bt E  #MEH SEﬁEigJ@% T &
n
(m) po (kN/m2) Ap (kN/m?) | qo(kN/m2) (cm)
2 B A e ik 0. 600 5. 40 54. 00 0. 00 1. 604
3 Lm Ae ik 1.900 24.10 54. 00 0. 00f 5. 244
4 Lc Ae ik 0.900 43.61 54. 00 0. 00f 2.133
5 B 4.300 —- - - -—-
6 Dci Ae ik 2.600 147.06 54. 00 0.00 4.951
7 T B 2.800 —- - - —-—-
8 Ae ik 3.000 250. 93 53. 99 0. 00 1.193
9 T B 9.600 —- - - -—-
10 A e ik 5.900 510.76 53. 93 0.00 5.678
11 T 5B 4.000 —- - - -
12 T 5B 2.900 — -— -— —
13 Ae ik 1. 100 705. 66 53. 84 0.00 1.813
14 IEE B 2.200 —- -— - -—-
15 Ae ik 8.900 837.13 53.73 0. 00 12.903
/NEE (em) 35.518
VIR PIBREL  RBUEMEREL JEMETES IR MRTEY FEAN 2 JEE R
JBNo ) el My Cel Ce2 v po(potAp) | potAp/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7297 1. 6567 === = === 17.91 === 2856. 387
3 3. 4895 3. 3656 - - — 43.38 — 2238.534
4 3.4336 3. 3285 - - — 65. 24 — 2124. 070
5 —_— R —_— —_—— JR— —_—— R —_—
6 1.2257 1.1834 =— - =— 171.95 — 1982. 802
7 R R— R— —— JRE— —_—— —_— JRE—
8 2.3232 2. 3099 =— - . 276. 61 S 2058. 387
9 —_— R —_— —— RE— —_—— —_— R
10 2.1604 2. 1300 - - - 537. 05 - 1008. 995
11 - -— — — — -— — -—
12 — — — — — — — —
13 2.0187 1. 9689 - - - 732. 08 - 413.707
14 — — — — — - — —
15 1.9031 1.8610 - - e 863. 58 - 257.179
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No.4 REEXHE H=4.0m

(m)
CDL ERELIHER (10008)
=L
[z DL 15.85
20 [zF= 0. 46m
10 |
0]
-10 |
=20 |
=30 |
-40 |
I I I I I
-200 -100 0 100 200
J&No EW=ES ARk 8= HHEWOE | HIIES %ﬁh—:ﬁ%ﬁa)i b/
N
(m) po (kN/m2) Ap (kN/m?) | qo(kN/m?) (cm)
2 B Ae ik 0. 600 5.40 72.00 0. 00 2. 056
3 Lm Ae ik 1.900 24.10 72.00 0. 00, 6. 704
4 Lc Aeik 0.900 43.61 72.00 0. 00 2. 708
5 JEIE 5 @ 4.300 — -— -— —
6 Deci Aeik 2.600 147. 06 72.00 0. 00 6.511
7 JEIE R @ 2.800 — -— -— —
8 Ae ik 3.000 250.93 71.99 0. 00 2. 152
9 T @ 9.600 — -— -—- —
10 Ae ik 5.900 510.76 71.91 0. 00 7. 450
1 I 4.000 — — — —
12 ] 2.900 — — - —
13 Aeik 1. 100 705.66 71.78 0. 00 2. 388
14 JEIE 5 @ 2.200 — -— -— —
15 Ae ik 8.900 837.13 71.65 0. 00 17.032
JNEE (em) ¢ 47.002
MR FRREE RREEME R B WRE S MR FE N 35 JE# R
J&No eo el Mv Cet Ce2 Y po(po+Ap) | pot+p/2 Cv
(m2/kN) (kN/m2) (kN/m2) (cm2/day)
2 1.7297 1. 6361 == = = 20. 44 == 2825. 440
3 3.4895 3.3311 e = === 48. 12 ——— 2209. 730
4 3.4336 3.3002 = - — 71.01 — 2099. 105
5 N R —— —_— N JE— —_— —_—
6 1.2257 1. 1700 . - = 179. 48 - 1949. 506
7 —_— —_—— —_— —_— —_— —_—— —_— —_—
8 2.3232 2.2993 — - — 284. 66 — 2021. 696
9 N R —— —_— —_—— R —_— —_—
10 2.1604 2.12056 - - - 545. 53 - 964. 504
1 — — — — -— -— — —
12 — — — — — — — —
13 2.0187 1. 9531 - - - 740. 68 - 400. 036
14 -— - -— — - - — —
15 1.9031 1. 8475 - - - 872.22 - 249.917
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5.3 BIEICKHEFRLTE. M THREDMIE

IR LR R, R LR TR OB E VT B EIEIC KD ERE T &, R

MO EZEIT- T,
0.45
040 L —*Noi y = 0.1047x + 0.006!
035 L == No.2
030 No.3
£
nﬁ 0.25 No.4
- 020 #3272 (No.1)
=
015 r #8272 (No.2)
0.10 7 (No.3)
0.05 - &7 (No.4)
0'00 1L 1 1 1 1 1 1 1 J
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 35 4.0 45
ELE(m)
120
—4—No.1
No-2 6.4211x + 75.474
L =0. X .
100 No.3 Y
No.4
#272 (No.1)
80 r #272 (No.2)
o #7 (No.3)
& o #8272 (No.4)
m
|L
=
40 y =7.1579x + 8.0526
y = 8.7895x + 1.7632
20 /
0 1 1 1 1 1 1 1 1 J
0.0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 45
EtE(m)

TE PR O & 75 FH=12. 5m L 72 5556 OERIE T &, R FRHIE, X215 3Lk

D THD,
=2 HEEOEZLTOBREER
e U N T UL S 1% FH=12. 5m
" s | S | LTI RSEE (n) - - -
5 =] SRS =R §
MR B ey | R | /e /Ap/in/Le ) | BELEE | BRLTR | PRk
m cm day U=90%
No.1 | &M | 12.50 [ 11.97 4. 90 0. 56 3.4 6.7
No.2 | 1&H#: | 12.50 | 10.60 3. 60 1. 98 7.9 22.3
No.3 | &m | 12.50 | 10.68 7.80 2.04 21.5 88.5
No.4 | & | 12.50 | 12.31 3. 40 0. 20 0.5 9.5
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